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I òóð

1. Ðîçãëÿíåìî íà äåêàðòîâié ïëîùèíi ñóêóïíiñòü ïàðàáîë y = kx2 + (k− n)x+ (k+ n), äå k, n �

äîâiëüíi öiëi ÷èñëà. ×è iñíó¹ òî÷êà ç öiëèìè êîîðäèíàòàìè, ÷åðåç ÿêó íå ïðîéäå æîäíà ç òàêèõ

ïàðàáîë?

2. Â ïðÿìîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC äîâæèíè êàòåòiâ çàäîâîëüíÿþòü óìîâi: BC =
√
2AC.

Äîâåäiòü, ùî ìåäiàíè AN òà CM âçà¹ìíî ïåðïåíäèêóëÿðíi.

3. Íà äîâãié ïàïåðîâié ñìóæöi áåç ïðîáiëiâ çàïèñàíi òðè ÷èñëà 2100, 3100 òà 5100, òàê ùî óòâî-

ðèëîñÿ áàãàòîöèôðîâå ÷èñëî N . Àðñåíié ñòâåðäæó¹, ùî ìîæå çìiíèòè îñòàííþ öèôðó ÷èñëà N
òàê, ùî óòâîðèòüñÿ ñòåïiíü ÷èñëà 13. ×è ïðàâèé âií?

4. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë x, y, z äîâåäiòü íåðiâíiñòü:
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5. Â êëiòèíêàõ òàáëèöi 4×4 ðîçñòàâëåíi íàòóðàëüíi ÷èñëà òàê, ùî ñóìà ÷èñåë ó äîâiëüíèõ äâîõ
ñóñiäíiõ ïî ñòîðîíi êëiòèíêàõ ¹ ôàêòîðiàëîì íàòóðàëüíîãî ÷èñëà. Äîâåäiòü, ùî ó öié òàáëèöi

çíàéäóòüñÿ ïðèíàéìíi 4 ðiâíèõ ÷èñëà.

II òóð

1. ×èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò ðàâåíñòâàì 3a+4b = 3c è 4a−3b = 4c. Äîêàæèòå, ÷òî a2+b2 = c2.

2. Âñå äåëèòåëè ÷èñëà 101! âûïèñàíû íà äîñêó. Þëÿ è Ïåòÿ ïî î÷åðåäè ñòèðàþò ñ äîñêè ïî

îäíîìó äåëèòåëþ. Ïåðâûì õîäîì Þëÿ ñòèðàåò ÷èñëî 101!. Åñëè íà ïðåäûäóùåì øàãå áûëî

ñòåðòî ÷èñëî x, òî íà ñëåäóþùåì øàãå ìîæíî ëèáî ñòèðàòü ÷èñëî, ÿâëÿþùååñÿ äåëèòåëåì x,
ëèáî ñòèðàòü ÷èñëî, äåëÿùååñÿ íà x. Êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä, òîò ïðîèãðàë. Êòî âûèãðûâàåò
ïðè ïðàâèëüíîé èãðå, êàê áû íè èãðàë ñîïåðíèê?

3. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC âûïîëíåíî AB < BC. Òî÷êà B1 � îñíîâàíèå âûñîòû,

îïóùåííîé èç âåðøèíû B, òî÷êà O � öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC. Ïðÿìàÿ
l ïàðàëëåëüíà ïðÿìîé CO, ïðîõîäèò ÷åðåç B1 è ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ BO â òî÷êå P . Äîêàæèòå,
÷òî òî÷êà P è ñåðåäèíû ñòîðîí AB è AC ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.

4. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîñòîå ÷èñëî p ìîæíî ïðåäñòàâèòü â âèäå p =
a4 − b4

a3 + b3
äëÿ íåêîòîðûõ íàòó-

ðàëüíûõ ÷èñåë a è b òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà p ÿâëÿåòñÿ ñóììîé êâàäðàòîâ äâóõ ïîñëåäîâà-
òåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë.


